
1.  Andrews, George C. Extra-Terrestrial Friends and Foes. Lilburn, GA: IllumiNet Press, 1993. 

First edition. 359pp. Octavo [21.5 cm] Printed wrappers (featuring cover art by James 

Koehnline), with a small crease to the rear wrap. Very good +.  [60668]    $75 

 

From the rear wrap- 

 

"Those still contemplating whether UFOs are real will continue to do so until obliged to face the 

facts with their own eyes. For those of us who are already aware that UFOs are real, the 

question bevomes: what types of beings are piloting them, and what is their motivation for 

clandestinely observing us?" 

 

2.  Arnold, Kenneth; Ray Palmer. The Coming of the Saucers: A Documentary Report on Sky 

Objects That Have Mystified the World. Boise, Idaho and Amherst. WI: Privately Published by 

the Authors, 1952. First edition. 192pp. Octavo [22 cm] Green cloth over boards, with the title 

stamped in bold gilt on the spine and front board. Illustrated. The text block is cracked at the 

title page, and is beginning to pull away from the backstrip. 

 

Ex-libris UFO enthusiast George W. Earley, with his bookplate on the front pastedown. Earley 

was a U.S. engineer and editor. He was involved in science fiction fandom during the 1940s. He 

is the author of "Encounters with Aliens: UFOs and Alien Beings in Science Fiction." Good. . 

[60636]    $400.00 

 

Arnold and Palmer's notorious work on flying saucers. 

 

3.  Bryant, Larry W. UFO Politics at the White House: Citizens. Arlington, VA: The Invisible 

College Press, 2001. First printing. ISBN: 1931486079.  316pp. Octavo [21.5 cm] Illustrated 

wraps. Fine.  [60749]    $25 

 

Inscribed by the author to UFO enthusiast and collector George Earley on the title page. 

 

From the rear wrap- 

 

"The world may never know exactly how many presidential candidates- and presidents 

themselves- have encountered one or more unidentified flying objects. But we certainly do know 

that one of them- Jimmy Carter, when he was governor of Georgia- did see one, and formally 

reported the event to a privately funded UFO research group in Washington, D.C... Produced by 

a pioneer in the thick-and-fury of the politics of UFOlogy, UFO Politics at the White House brings 

together a few hundred letters sent to the former president upon his taking office. These letters, 



postcards, and telegrams center on Carter's election-campaign promise to look into (and reveal) 

the official evidence for UFO reality and to work toward ending agencies' coverup of the UFO 

experience." 

 

4.  Butler, Brenda; Jenny Randles and Dot Street. Sky Crash: A Cosmic Conspiracy [England] 

[UFOs]. Suffolk: Neville Spearman, 1984. First UK edition. ISBN: 854351558. 283pp. Octavo [22 

cm] Red paper over boards, with gentle bumping to the top fore-edge corners. Heavily 

illustrated. In a dust jacket, with rubbing to the front panel. Very good in very good + dust 

jacket. Hardcover. [60639]    $75 

 

The story of the major event which occurred towards the end of December 1980 on a quiet 

clearing in Rendelsham Forest, Eastern England. On that night, close to midnight, something 

came out of the sky and crashed into that Suffolk pine forest. 

 

5.  Chalker, Bill. The Oz Files: The Australian UFO Story. Potts Point, NSW, Australia: Duffy & 

Snellgrove, 1996. First edition. ISBN: 1875989048. 239pp. Small octavo [20 cm] Illustrated 

wraps. There is a brief gift inscription on the first page, and the pages are tanned. Very good.  

[60654]    $45 

 

The first authoritative account of Australian UFO experiences ever published. 

 

6.  Clark, Jerome. Extraordinary Encounters: An Encyclopedia of Extraterrestrials and 

Otherworldly Beings. Santa Barbara, CA: ABC-CLIO, 2000. Early printing. ISBN: 1576072495. 

290pp. Quarto [26 cm] Illustrated paper over boards. Very good +.  [60687]    $35 

 

From the publisher- 

 

"Extraordinary Encounters: An Encyclopedia of Extraterrestrials and Otherworldly Beings is the 

first ever illustrated A-to-Z encyclopedia to explore these fascinating modern-day beliefs, 

personalities, beings, and 'events.' An amazing amalgam of folk religion, folk science, pop 

culture, and fantasy, this offbeat encyclopedia will intrigue, excite, and scare the wits out of 

readers of all ages." 

 

7.  Cohen, Daniel. Myths of the Space Age. New York: Dodd, Mead & Company, 1967. First 

edition thus. 278pp. Octavo [21.5 cm] Blue cloth over boards. In a dust jacket, with light 

rubbing, and a very small open tear along the bottom edge. 

 



Ex-libris UFO enthusiast George W. Earley, with his bookplate on the front pastedown. Earley 

was a U.S. engineer and editor. He was involved in science fiction fandom during the 1940s. He 

is the author of "Encounters with Aliens: UFOs and Alien Beings in Science Fiction." Very good + 

in very good dust jacket.  [60676]    $75 

 

A skeptical but affectionate look at the bizarre ideas that thrive on the fringes of orthodox 

science. 

 

8.  Cohen, Daniel. The World of UFOs. Philadelphia: J. B. Lippincott Company, 1978. Second 

printing. ISBN: 0397317808. SIGNED. 160pp. Octavo [21 cm] Brown paper over boards, with 

light rubbing at the spine ends and corners of the boards.  [60644]    $50 

Inscribed by the author to UFO enthusiast and collector George Earley on the front free 

endpaper. 

 

9.  Conroy, Ed. Report on Communion: An Independent Investigation. New York: William 

Morrow and Company, Inc, 1989. First edition. ISBN: 0688088643. 427pp. Octavo [22 cm] 1/4 

cloth with paper over boards. The foot of the spine is a bit bumped. In a dust jacket with subtle 

sunning to the spine. Near fine in a very good dust jacket.  [60642]    $35 

 

The first in-depth report that aims to verify experiences related by Strieber in "Communion." 

 

10.  Daniken, Erich von; Translated by Michael Heron. Gods from Outer Space: Return to the 

Stars or Evidence for the Impossible. New York: G. P. Putnam's Sons, 1971. First American 

edition. 190pp. Octavo [22 cm] 1/4 black cloth with red paper over boards. The spine is subtly 

rolled, and the foot of the spine is gently bumped. In a dust jacket, with light rubbing and 

toning. Very good in a very good dust jacket.  [60635]    $250 

 

This copy is inscribed by the author (in German) to UFO enthusiast and collector George Earley 

on the half title. Earley's bookplate is on the front pastedown. 

 

11.  Evans, Hilary; John Spencer. UFOs, 1947-1987: The 40- Year Search for an Explanation. 

London: Fortean Tomes, 1987. First edition. ISBN: 1870021029. 384pp. Octavo [24.5 cm] 

Pictorial wraps, with light rubbing and creasing to the wraps. There is an old price in pen on the 

front flyleaf. Very good.  [60733]    $40 

 

Published for The British UFO Research Association. An exhaustive anthology of commissioned 

articles compiled for BUFORA. 

 



12.  Fawcett, George D.; Foreword by Coral E. Lorenzen. Quarter Century Studies of UFOs in 

Florida, North Carolina and Tennessee. Mount Airy, NC: Pioneer Printing Company, June, 1975. 

Second edition.  90pp. Slim octavo [21.5 cm] Yellow printed wraps. The title has been written in 

red pen on the bottom edge of the text block. 

 

Warmly inscribed by the author to UFO enthusiast and collector George Earley on the first 

page. Earley's ink stamp is on the front cover. Very good. [60731]    $50 

 

From the Preface- 

 

"Over a period of thirty years in my own personal UFO investigations and research I have been 

unable to find normal explanations for 22% of the cases I've studied." - George D. Fawcett 

 

13.  Fowler, Raymond E. The Andreasson Affair. Englewood Cliffs, NJ: Prentice-Hall, Inc, 1979. 

First edition. ISBN: 0130366080.  239pp. Octavo [23.5 cm] Black spine and boards, with light 

soiling to the boards, and a small nick to the bottom edge of the rear board. Very good in a very 

good dust jacket.  [60737]    $60 

Inscribed by the author to UFO enthusiast and collector George Earley on the front free 

endpaper. Earley's bookplate is on the front pastedown. 

 

14.  Fowler, Raymond E.; Foreword by J. Allen Hynek. UFOs: Interplanetary Visitors. A UFO 

Investigator Reports on the Facts, Fables, and Fantasies of the Flying Saucer Conspiracy. 

Jericho, NY: Exposition Press (An Exposition-Banner Book), 1974. First edition. ISBN: 

0682479799.  365pp. Duodecimo [21 cm] Black paper over boards. The boards are lightly 

rubbed. The text block is just starting to crack at the title page. In a dust jacket with subtle 

rubbing and toning. Very good in a very good dust jacket.  [60692]    $45 

 

Inscribed by the author to UFO enthusiast and collector George Earley on the title page. Earley's 

bookplate is on the front pastedown. 

 

15.  Furneaux, Rupert. Ancient Mysteries. New York: McGraw-Hill Book Company, 1977. ISBN: 

007022630x. 229pp. Octavo [21 cm] 1/2 black paper with blue paper over boards. In a dust 

jacket with light rubbing to the rear panel. 

 

Ex-libris UFO enthusiast George W. Earley, with his bookplate on the front pastedown. Earley 

was a U.S. engineer and editor. He was involved in science fiction fandom during the 1940s. He 

is the author of "Encounters with Aliens: UFOs and Alien Beings in Science Fiction." Very good in 

a very good dust jacket.  [60773]    $25 



 

From the dust jacket- 

 

"Where was Camelot? What are the gigantic mathematical lines spotted from the air on the 

Nazca Desert in Peru? Has fabled Atlantis finally been located? Were the Egyptian pyramids 

really ancient astronomical observatories? Was the dividing of the Sea of Passage part of a 

cosmic catastrophe which struck the whole earth?" 

 

16.  Good, Timothy. Above Top Secret: The Worldwide U.F.O. Cover-Up. New York: William 

Morrow and Company, 1988. First American edition. ISBN: 0688078605. 592pp. Thick octavo 

[24 cm] 1/4 cloth with paper over boards, with very minor warping to the boards. In a dust 

jacket, with light rubbing and light edge-wear. Very good in a very good dust jacket.  [60667]    

$35 

 

17.  Hendry, Allan; Foreword by J. Allen Hynek. The UFO Handbook: A Guide to Investigating, 

Evaluating and Reporting UFO Sightings. Garden City: Doubleday & Company, Inc, 1979. First 

edition. ISBN: 0385143486. 297pp. Quarto [26 cm] Black and yellow printed wraps. The front 

cover has some prominent scrapes, and the extremities are lightly rubbed and creased. 

 

Ex-libris UFO enthusiast George W. Earley, with his ink stamp on the front flyleaf. Earley was a 

U.S. engineer and editor. He was involved in science fiction fandom during the 1940s. He is the 

author of "Encounters with Aliens: UFOs and Alien Beings in Science Fiction." Very good.  

[60685]    $95 

From the rear wrap- 

 

"THE UFO HANDBOOK is the first book of its kind. It is both a 'how-to' book for the investigator, 

listing tools, techniques, and procedures of inquiry, and a critical look at the methods now 

employed by amateurs and experts alike, methods that have, up until now, prevented the 

subject from being taken seriously by scientists." 

 

18.  Hopkins, Budd; Afterword by Aphrodite Clamar. Missing Time: A Documented Study of 

UFO Abductions. New York: Richard Marek Publishers, 1981. First edition. ISBN: 0399901027.  

258pp. Octavo [23 cm] Light foxing to the text block edges. Black paper over boards. The 

extremities are a bit bumped. In a dust jacket with minor toning to the rear panel. Very good in 

a very good + dust jacket.  [60666]   $75 

 

Inscribed by both Hopkins and Clamar to UFO enthusiast and collector George Earley on the 

front free endpaper and the title page. Earley's bookplate is on the front pastedown. 



 

19.  Hopkins, Budd. Intruders: The Incredible Visitations at Copley Woods. New York: Random 

House, 1987. First edition. 223pp. Octavo [24 cm] 1/4 blue cloth with matching paper over 

boards, with only minor bumping to the extremities. In a dust jacket with light rubbing to the 

surface. 

 

Inscribed by the author and the subject, Kathie Davis, to UFO enthusiast and collector George 

Earley on the front free endpaper. Very good + in very good dust jacket.  [60643]   $45 

 

From the dust jacket- "Using medical and psychological reports, transcripts of recollections 

under hypnosis, lie detector readings, lab reports, and statements from people who have had no 

contact with each other yet describe events and figures in exactly the same way, Hopkins has 

put together the pieces of this bizarre puzzle. 

 

 

20.  Huyghe, Patrick; Dennis Stacy. The Anomalist (10 consecutive issues, Nos. 1-10). Jefferson 

Valley, NY; San Antonio, TX, 1994-2002. Octavo [21 cm] Illustrated wrappers, with only light 

wear to the wrappers. All issues are in very good or better condition.  [60652]   $200 

 

"The Anomalist" is a semi-annual book series exploring the mysteries of science, history, and 

nature. 

 

21.  Jacobs, David M. UFOS and Abductions: Challenging the Borders of Knowledge. Lawrence: 

University Press of Kansas, 2000. First edition. ISBN: 0700610324. 382pp. Octavo [23.5 cm] Blue 

cloth over boards, with gentle bumping to the head of the spine. Near fine in a very good dust 

jacket.  [60686]   $30 

 

"This impressive book should make academics think twice before simply dismissing or ignoring 

the subject and, indeed, should help legitimize this controversial field of inquiry." Bernard 

Haisch, California Institute of Physics and Astrophysics, science editor for The Astrophysical 

Journal 

 

22.  Kafton-Minkel, Walter. Subterranean Worlds: 100,000 Years of Dragons, Dwarfs, the 

Dead, Lost Races & UFOs from Inside the Earth. Port Townsend, WA: Loompanics Unlimited, 

1989. First Edition, Review Copy. ISBN: 1559500158. 306pp. Small quarto [23 cm] Black pictorial 

wraps, with only light wear to the wraps. Publisher's prospectus and review slip laid in. 

 



Ex-libris UFO enthusiast George W. Earley. Earley was involved in science fiction fandom during 

the 1940s. He is the author of "Encounters with Aliens: UFOs and Alien Beings in Science 

Fiction." Very good. [60726]   $100 

 

An examination of the myths and legends surrounding cultures living in the center of the Earth. 

 

23.  Keyhoe, Donald E. Aliens from Space: The Real Story of Unidentified Flying Objects. 

Garden City: Doubleday & Company, Inc, 1973. First edition. ISBN: 0385067518. 322pp. Octavo 

[21.5 cm] Black cloth over boards. The boards are soiled, perhaps from dampness. Internally, 

the book is clean. In a dust jacket, with a couple of short closed edge tears that have been 

backed with tape. The rear panel is lightly soiled. 

 

Ex-libris UFO enthusiast George W. Earley, with his bookplate on the front pastedown. Earley 

was a U.S. engineer and editor. He was involved in science fiction fandom during the 1940s. He 

is the author of "Encounters with Aliens: UFOs and Alien Beings in Science Fiction." Good in a 

very good dust jacket.  [60747]   $40 

 

Answers such questions as "Why do the CIA and the Air Force think that UFOs constitute a 

frightening situation that must be kept from the public at all costs?" and "Why do airline pilots 

refuse to report UFO encounters to the Air Force? Why are Air Force pilots instructed to pursue 

UFOs?" 

 

24.  Keyhoe, Major Donald E. The Flying Saucer Conspiracy. New York: Henry Holt and 

Company, 1955. First edition. SIGNED. 315pp. Octavo [21.5 cm] Red cloth over boards with the 

title stamped in yellow ink on the backstrip. The underlying boards are briefly exposed along 

the top edge of the rear board, and the backstrip is subtly worn. Very good.  [60728]   $100 

 

Warmly inscribed by the author to UFO enthusiast and collector George Earley on the front free 

endpaper. Earley's bookplate is on the front pastedown. 

 

25.  Klass, Philip J. UFO Abductions: A Dangerous Game. Buffalo, NY: Prometheus Books, 1989. 

Updated edition. ISBN: 0879755091. SIGNED. 222pp. Octavo [23 cm] Pictorial wraps. Brief 

yellow highlighting on the contents page. Very good.  [60751]    $20 

 

Inscribed by the author to UFO enthusiast and collector George Earley on the half title page. 

 

26.  Klass, Philip J. UFOs Explained. New York: Random House, 1974. First edition. 369pp. 

Octavo [21.5 cm] 1/4 cloth with paper over boards. The extremities are a hair faded and 



bumped. In a dust jacket, with rubbing, a 5" scratch on the front panel, and two closed tears 

along the bottom edge (the longer tear measures approx. 1"). Very good in a very good dust 

jacket.  [60697]   $45 

 

Inscribed by the author to UFO enthusiast and collector George Earley on the front free 

endpaper. Earley's bookplate is on the front pastedown. 

 

27.  Klass, Philip J. UFOs- Identified. New York: Random House, Circa 1971. Third printing. . 

290pp. Octavo [21.5 cm] Blue cloth over boards. The covers are slightly cocked. In an attractive 

dust jacket, with only minor wear to the rear panel. Very good in a very good + dust jacket.  

[60772]   $50 

 

This book has been inscribed by the author twice (once in 1971, once in 1974) to fellow UFO 

enthusiast and collector George W. Earley. One of the inscriptions is on a clipped slip of paper 

mounted to free endpaper- the other inscription is on the title page. Earley's bookplate is on the 

front pastedown. Earley was a U.S. engineer and editor. He was involved in science fiction 

fandom during the 1940s. He is the author of "Encounters with Aliens: UFOs and Alien Beings in 

Science Fiction." 

 

 

28.  Korff, Kal K. Spaceships of the Pleiades: The Billy Meier Story. Amherst, NY: Prometheus 

Books, 1995. First edition. ISBN: 0879759693. 439pp. Octavo [23.5 cm] Black paper over boards, 

with cocking to the covers. In a dust jacket, with subtle surface rubbing. Very good in a very 

good dust jacket.  [60766]   $40 

 

"This book is the definitive exposé of the most ambitious hoax in UFO history." 

 

Warmly inscribed at length by the author to fellow UFO enthusiast and collector George W. 

Earley on the front free endpaper. Earley was a U.S. engineer and editor. He was involved in 

science fiction fandom during the 1940s. He is the author of "Encounters with Aliens: UFOs and 

Alien Beings in Science Fiction." 

 

 

29.  Moseley, James W.; Karl T. Pflock. Shockingly Close to the Truth: Confessions of a Grave-

Robbing Ufologist. Amherst, NY: Prometheus Books, 2002. First edition. ISBN: 1573929913. 

371pp. Octavo [23.5 cm] Black paper over boards. The spine ends are bumped. In a dust jacket, 

with general light rubbing. Very good in a very good dust jacket.  [60738]   $75 

 



Signed by both authors on a bookplate that has been mounted to the half title page. Also signed 

by both authors on the title page. Additionally, the half title has been inscribed by both authors 

to UFO enthusiast and collector George Earley. 

 

30.  Pratt, Bob; Foreword by Dr. Jacques Vallee. UFO Danger Zone: Terror and Death in Brazil- 

Where Next? Madison, WI: Horus House Press, 1996. First printing. ISBN: 1881852148. 345pp. 

Octavo [21.5 cm] Pictorial wraps, with only light wear to the wraps. Very good +.  [60739]    $35 

 

From the rear wrap- 

 

"As author Bob Pratt has noted, 'UFOs have been particularly grim news for people living in the 

small towns, farms and forests of central and northeastern Brazil...' Their encounters, unlike 

those of most other experiencers in other parts of the world, have often led to injury and even 

death. Pratt has spent over eighteen years researching the Brazilian countryside and 

investigated over two hundred cases, during which time he has interviewed over seventeen 

hundred people. The fruits of his labor are always intriguing, sometimes frightening, and should 

give pause to those who would thoughtlessly maintain, without studying the complete score, 

that all our extraterrestrial visitors are friendly and have our best interest at heart." 

 

31.  Randles, Jenny; Peter Warrington. Science and the UFOs. Oxford, UK: Basil Blackwell, 1985. 

First edition. ISBN: 0631135634. 215pp. Octavo [24 cm] Blue paper over boards. The boards are 

very slightly warped. In a dust jacket with rubbing, more so to the rear panel. Very good in a 

very good dust jacket. [60748]   $35 

 

From the dust jacket- "The debate about UFOs has raged for as long as people have stared into 

the heavens. Yet to this day the scientific establishment has steadfastly refused to engage in 

systematic study of what they are. This book examines why." 

 

32.  Sheaffer, Robert. The UFO Verdict: Examining the Evidence. Buffalo, NY: Prometheus 

Books, 1986. First Prometheus Books printing. ISBN: 0879753382. 242pp. Octavo [23 cm] 

Wraps, with only very minor wear. Very good +.  [60694]   $30 

 

A work in which the author examines numerous "classic" UFO sightings, revealing aspects of 

these incidents rarely if ever seen in print. 

 

33.  Sparks, Jim. The Keepers: An Alien Message for the Human Race. Columbus, NC: Wild 

Flower Press, 2006. First edition. ISBN: 1930724055. 239pp. Octavo [23 cm] Pictorial wrappers. 

Very good +.  [60730]   $30 



 

From the publisher- 

 

"Jim Sparks has been taught by aliens since 1988. What makes his story different is that he has 

conscious memories of his interactions with them. This conscious awareness gave him clear 

memories of their technology, their actions and what they say their purposes are." 

 

34.  Stillings, Dennis. Cyberbiological Studies of the Imaginal Component in the UFO Contact 

Experience (Archaeus Volume 5, 1989). St. Paul, MN: Archaeus Project. Original edition. 174pp. 

Octavo [23 cm] Printed wraps. The extremities are moderately rubbed and creased. Very good. 

[60736]    $120 

 

Contents include What Did Carl Gustav Jung Believe about Flying Saucers?, Ufology Considered 

as an Evolving System of Paranoia, and The "Visitor" Experience and the Personality: The 

Temporal Lobe Factor. 

 

35.  Tacker, Lt. Colonel Lawrence J. Flying Saucers and the U. S. Air Force. Princeton, NJ: D. Van 

Nostrand Company, Inc, 1960. First American edition. 164pp. Quarto [26 cm] Black and gray 

paper over boards, with minor warping to the front board. In a dust jacket with a short closed 

tear to the top edge that has been backed with tape. The edges of the jacket are lightly rubbed 

and creased. 

 

Ex-libris UFO enthusiast George W. Earley, with his bookplate on the front pastedown. Earley 

was a U.S. engineer and editor. He was involved in science fiction fandom during the 1940s. He 

is the author of "Encounters with Aliens: UFOs and Alien Beings in Science Fiction." Very good in 

a very good dust jacket.  [60688]   $50 

 

From the dust jacket- 

 

"Ever since the public furor about flying saucers - unidentified flying objects- started some years 

ago, the United States Air Force has conducted a careful investigation of each object sighted. 

Here is the authentic story of their long research and findings." 

 

36.  Talbot, David N. The Saturn Myth. Garden City: Doubleday & Company, Inc, 1980. First 

edition. ISBN: 0385113765. 419pp. Octavo [21.5 cm] 1/4 black cloth with yellow paper over 

boards. Orange endpapers. The spine ends are gently bumped. In a dust jacket with light 

creasing and rubbing to the edges. Very good + in very good dust jacket.  [60651]   $400 

 



From the dust jacket- "In this startling re-interpretation of age-old symbolism Talbott argues 

that the 'Great God' or 'Universal Monarch' of the ancients was not the sun, but Saturn, which 

once hung ominously close to the earth, and visually dominated the heavens." 

 

The author is the founder of Pensee, an out-growth of the Student Academic Freedom Forum 

which developed the book, Velikovsky Reconsidered." 

 

37.  Teets, Bob. West Virginia UFOs: Close Encounters in the Mountain State. Terra Alta, WV: 

Headline Books, Inc, 1995. First edition. ISBN: 0929915135.  213pp. Quarto [25 cm] Illustrated 

wraps. 

 

Signed "All the best, Bob Teets" on the half title page. Very good.  [60710]   $30 

 

From the publisher- 

 

"Former journalist Bob Teets has documented more than 150 UFO cases based on eyewitness 

accounts from West Virginians of all walks of life and from every area of the state. Sometimes 

with humor, often with fear, these people recount in their own words the mystery and horror, 

pathos and honor, and glory and tears they experienced when they came face to face with an 

enigmatic phenomenon as old as time, and as new as today's headlines." 

 

38.  Vallee, Jacques. Forbidden Science: Journals 1957-1969. Berkeley: North Atlantic Books, 

1992. First edition. ISBN: 1556431252. 466pp. Octavo [24 cm] Black cloth over boards. With the 

dust jacket. Very good + in very good + dust jacket.  [60649]   $25 

 

Vallee's richly personal story. 

 

From the dust jacket- 

 

"Widely recognized for his pioneering work in UFO research, Dr. Vallee reveals what he 

uncovered as a young scientist when he became involved in the mystery of unidentified flying 

objects at the height of the U.S. Air Force investigations in the mid-sixties." 

 

39.  Vallee, Jacques. Passport to Magonia: From Folklore to Flying Saucers. Chicago: Henry 

Regnery Company, 1969. First edition. 372pp. Octavo [23.5 cm] Black cloth over boards. The 

spine and boards are a bit soiled. In a clipped dust jacket ($6.95 price present), showing light 

wear. 

 



Ex-libris UFO enthusiast George W. Earley, with his bookplate on the front pastedown. Earley 

was a U.S. engineer and editor. He was involved in science fiction fandom during the 1940s. He 

is the author of "Encounters with Aliens: UFOs and Alien Beings in Science Fiction." Very good in 

a very good dust jacket.  [60735]   $100 

 

From the dust jacket- "The experience of Joe Simonton, a Wisconsin farmer, who was. he claims, 

visited by 'creatures' who asked for help and gave him food, in the 1960's is not so different 

from that of the sixteenth-century Mexican Indian visited by the 'Virgin Mary' or from that of 

the Midwesterners who saw the 'airship' in the 1890's. The circumstances change, but it is 

possible to detect basic similarities. Folklore and 'flying saucers' are not, in fact, Jacques Vallee 

finds, so different." 

 

40.  Vallee, Jacques. Revelations: Alien Contact and Human Deception. New York: Ballantine 

Books, 1991. First edition. ISBN: 0345371720. 273pp. Octavo [24 cm] 1/4 cloth with paper over 

boards. In a dust jacket, with general mild rubbing to the surface. Very good + in very good dust 

jacket.  [60648]   $25 

 

The third book of Vallee's "Alien Contact Trilogy." 

 

41.  Vallee, Jacques. UFO Chronicles of the Soviet Union: A Cosmic Samizdat. New York: 

Ballantine Books, 1992. First edition. 212pp. Octavo [21 cm] 1/4 black cloth with matching 

paper over boards. In a price-clipped dust jacket, with moderate rubbing to the surface. Fine in 

a very good dust jacket.  [60640]  $75 

 

From the dust jacket- "Now in UFO Chronicles of the Soviet Union: A Cosmic Samizdat, Dr. Vallee 

presents his first-person from-the-field report on UFO activity in the Soviet Union and the 

findings of Soviet UFO research. Not since Psychic Discoveries Behind the Iron Curtain was 

published more than twenty years ago has the West had such a revealing glimpse of 

paranormal activity and investigation in the Soviet Union." 

 

 


